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Χαιρετισμός Δημάρχου Λεμεσού κ. Γιάννη Αρμεύτη 
Aνάδειξη και Διάχυση του Έργου του  
Υπαίθριου Μαθησιακού Χώρου 
12.6.2026 – ΙΗ’ Δημ.Νηπιαγωγείο Αγ.Αντωνίου 
Ώρα 10.00 π.μ.  
 
Αγαπητά μου παιδιά, 
 
Σήμερα είναι μια ξεχωριστή μέρα για το σχολείο σας και για όλους εσάς. Θέλω να σας 
συγχαρώ για την όμορφη δουλειά που κάνατε μαζί με τις δασκάλες σας, δημιουργώντας 
έναν χώρο γεμάτο χρώματα, φύση, μάθηση και δημιουργία.  
 
Μέσα από αυτή την προσπάθεια μάθατε να αγαπάτε και να φροντίζετε το περιβάλλον, 
αλλά και να συνεργάζεστε, να μοιράζεστε ιδέες και να δημιουργείτε όλοι μαζί. 
 
Αξιότιμοι Βουλευτές, 
Αξιότιμοι εκπρόσωποι του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 
Αξιότιμοι Επιθεωρητές Εκπαίδευσης, 
Αγαπητή Διεύθυνση και εκπαιδευτικοί του σχολείου, 
Αγαπητοί γονείς, 
Κυρίες και κύριοι, 
 
Με ιδιαίτερη χαρά βρίσκομαι σήμερα στο Νηπιαγωγείο Αγίου Αντωνίου, με την ευκαιρία 
αυτής της υπέροχης εκδήλωσης. 
 
Η σημερινή πρωτοβουλία αποτελεί ένα εξαιρετικό παράδειγμα του τρόπου με τον οποίο η 
περιβαλλοντική εκπαίδευση μπορεί να συνδεθεί ουσιαστικά με την καθημερινή ζωή των 
παιδιών.  
 
Μέσα από βιωματικές δράσεις, τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τη φύση, να 
αναπτύξουν περιβαλλοντική συνείδηση και να κατανοήσουν από πολύ μικρή ηλικία τη 
σημασία της προστασίας και του σεβασμού του φυσικού περιβάλλοντος. 
 
Παράλληλα, ο υπαίθριος αυτός χώρος λειτουργεί ως ένα πολύτιμο εκπαιδευτικό εργαλείο 
που ενισχύει τη συνεργασία, τη δημιουργικότητα και τη συμμετοχή των παιδιών στη 
μαθησιακή διαδικασία.  
 
Η μάθηση βγαίνει έξω από τα όρια της τάξης και μετατρέπεται σε μια ζωντανή εμπειρία 
ανακάλυψης, εξερεύνησης και αλληλεπίδρασης. 
 
Το έργο αποκτά ακόμη μεγαλύτερη αξία αν αναλογιστούμε τον σημαντικό κοινωνικό ρόλο 
που επιτελεί το σχολείο αυτό.  
Σε μια σχολική κοινότητα με έντονο πολυπολιτισμικό χαρακτήρα και με παιδιά που 
προέρχονται από διαφορετικά γλωσσικά και κοινωνικοοικονομικά περιβάλλοντα, τέτοιες 
δράσεις συμβάλλουν ουσιαστικά στην κοινωνική ένταξη και στη δημιουργία ενός κλίματος 
αποδοχής και αλληλοσεβασμού. 
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Η καθημερινή αξιοποίηση ενός τέτοιου χώρου δίνει στα παιδιά ευκαιρίες να επικοινωνούν, 
να εκφράζονται, να συνεργάζονται και να αναπτύσσουν τις γλωσσικές και κοινωνικές τους 
δεξιότητες μέσα από κοινές εμπειρίες. Ταυτόχρονα, ενισχύει το αίσθημα ασφάλειας, 
συμμετοχής και του «ανήκειν», στοιχεία ιδιαίτερα σημαντικά για την ομαλή ανάπτυξη κάθε 
παιδιού. 
 
Θέλω να συγχαρώ θερμά τη Διεύθυνση του σχολείου, τις εκπαιδευτικούς, τους γονείς και 
όλους όσοι συνέβαλαν στην υλοποίηση αυτής της αξιέπαινης πρωτοβουλίας. Με όραμα, 
αφοσίωση και συνεργασία καταφέρατε να δημιουργήσετε έναν χώρο που θα προσφέρει 
πολύτιμες εμπειρίες μάθησης και δημιουργίας στα παιδιά για πολλά χρόνια. 
Ως Δήμος Λεμεσού, στηρίζουμε κάθε δράση που προάγει την περιβαλλοντική 
ευαισθητοποίηση, την ποιοτική εκπαίδευση και την κοινωνική συνοχή.  
 
Πιστεύουμε ότι η επένδυση στα παιδιά μας αποτελεί την πιο ουσιαστική επένδυση για το 
μέλλον της πόλης μας και της κοινωνίας μας γενικότερα. 
 
Σας συγχαίρω όλους για το αποτέλεσμα και σας εύχομαι ο νέος αυτός χώρος να γεμίσει με 
ακόμη περισσότερες όμορφες στιγμές μάθησης, δημιουργίας και χαράς. Σας ευχαριστώ.  
 
 


